UxxcRh

S0 JUEGO DE DADOS
Y AGCESORIOS

olo) e @@ |51

USO PESADO CUADROS PUNTAS PUNTAS PIEZAS

%
. ‘ N .
A
\NG 04

coDIGO PIEZAS CUADROS [~ AN [ &

4754P50M 51 1/4y 1/2” 24 16 10 Caja plasticaCPUC20 1



UXX=A CONTENIDO

\° C0DIGO DESCRIPCION e CODIGO DESCRIPCION \° C0DIGO DESCRIPCION
4704M Dado 1/4” 6 puntas 4 mm 13 4710 Nudo universal 1/4” 25 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm
2 4705M Dado 1/4” 6 puntas 5 mm 14 4785 Barra corrediza 1/4” x 4-1/2 26 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm
3 4706M Dado 1/4” 6 puntas 6 mm 15 5326HPA Dado 1/2 para bujia 13/16 21 542TM Dado 1/2" 12 puntas 27 mm
4 4707TM Dado 1/4” 6 puntas 7 mm 16 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 28 5430M Dado 1/2" 12 puntas 30 mm
5 4708M Dado 1/4” 6 puntas 8 mm 17 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 29 54527 Matraca 1/2” reversible redonda
6 4709M Dado 1/4” 6 puntas 9 mm 18 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 30 5461 Extension de 1/2” x 5
7 4710M Dado 1/4” 6 puntas 10 mm 19 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 31 5463 Extension de 1/2" x 10
8 471 Dado 1/4” 6 puntas 11 mm 20 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 32 5470 Nudo universal 1/2
9 4712M Dado 1/4” 6 puntas 12 mm 21 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 33 5484 Barra corrediza 1/2" x 9-1/2"
10 4713M Dado 1/4” 6 puntas 13 mm 22 5417M Dado 1/2” 12 puntas 17 mm 34 9300MS Destornillador &mbar magnético sin puntas
1 4752 Matraca 1/4” reversible redonda 23 5419M Dado 1/2” 12 puntas 19 mm 35 PBM05-C 16 puntas para 4754P50-4754P50M

12 4760 Extension de 1/4"x 3 24 5421M Dado 1/2” 12 puntas 21 mm 36 CPUC20 Caja portaherramientas plastica compacta con broches metalicos 21



